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Práce se zabývá nevelkou obcí Stíčany, dnes administrativně součástí Hrochova Týnce, z pohledu archeologie. V úvodní části jsou charakterizovány přírodní podmínky (vztah ke georeliéfu, geologické, pedologické a klimatické podmínky) s důrazem na dostupnost vody jako základní podmínky pro vznik osídlení.  Stručně jsou shrnuty dějiny bádání, které se ve Stíčanech opírají především o několik povrchových průzkumů a jednu záchrannou akci ze 70. let minulého století.  Autor získal informace i o nejnovějších terénních aktivitách z let 2009 až 2011.
Následuje přehled informací o pravěkém vývoji Stíčan, rozšířený logicky i na nejbližší sousední katastry (zejména Hrochův Týnec a Vejvanovice). Přehled pokračuje popisem vývoje Chrudimska a konkrétně Stíčan až do novověku. Autor důsledně vyčerpal všechny relevantní zdroje včetně regionální literatury. Někdy však nekriticky směšuje závěry ze soudobé odborné literatury a literatury vlastivědné (např. z publikace Chrudimsko a Nasavrcko).
V rámci popisu lokality zasazuje autor jednotlivá naleziště na katastru Stíčan do místních souvislostí, tj. do sídelního komplexu v povodí Ježděnky. Prozatím nelze rozhodnout, zda mělo raně středověké osídlení bližší vztah k Vejvanovicím a tamějšímu kostelu nebo k Hrochovu Týnci. Pro Stíčany je také netypické situování raně středověkého předchůdce na rozhraní dvou katastrů.
Archeologický materiál je tvořen jako obvykle převážně zlomky keramiky. Autor nejprve popisuje kritéria pro třídění keramických zlomků (část nádoby, výzdoba, ostřivo, úprava povrchu, výpal, barva, váha, síla střepu, měřitelné rozměry nádoby) a vychází z třídění vypracovaného I. Pavlů a R. Procházkou. V případě technologie autor vycházel z typáře, užívaného v Regionálním muzeu v Chrudimi a vytvořeného na základě zdejších rozsáhlých výzkumů, časově pokrývajících celý středověk a raný novověk (celkem 28 technologických skupin). Tento postup lze vítat, neboť posuzovaný soubor je tím prokazatelně vřazen do keramické produkce Chrudimska. 

Nálezy jsou popsány po jednotlivých nalezištích, která jsou precizně lokalizována. Autor jednotlivé posuzované aspekty hodnotí pomocí grafů, popis je provázán s odkazy na obrazovou přílohu, takže dovoluje snadné ověření předkládaných sdělení. Technologické vlastnosti jsou dokumentovány také pomocí fotografií. Nálezy jsou také v rámci jednotlivých souborů ze tří nalezišť chronologicky zařazeny. Tato část práce je vypracována velmi pečlivě, ale vyžaduje pozorné čtení.
Na základě rozboru a datování nalezené keramiky klade autor počátky středověkého osídlení na katastru Stíčan nejpozději do 10. století. Tato velmi opatrná formulace nevylučuje ani úvahu o datování o něco starším. Stíčany jsou také příkladem velmi jednoduché transformace osídlení ve 13. století ve formě pouhého posunu sídliště do dnešní polohy. Nalezeno dosud nebylo pohřebiště.
Práce obsahuje všechny předepsané formální náležitosti (prohlášení studenta, anotace, klíčová slova, obsah), literatura je citována v souladu s normou. Na několika místech je však nejednoznačně umístěn odkaz na citovaný zdroj. Seznam použité literatury a pramenů je obsáhlý. Využití internetových pramenů se soustředilo na mapové podklady a informace o přírodních podmínkách. Nepřesný je údaj o dochovaném kvaternu zemských desek z roku 1318, čerpaný z internetu.
Práce je psána na dobré jazykové úrovni s minimálním množstvím překlepů a gramatických chyb. Mapové podklady jsou dostatečné a v dobré kvalitě. Připojeny jsou také historické a zčásti vlastní fotografie opět v dobré kvalitě. Rozsáhlý a velmi pečlivý je katalog nálezů, zpracovaný formou přehledných tabulek včetně odkazů na kresby a fotografie. Kresby jsou provedeny kvalitně včetně připojeného grafického měřítka. Měřitelné průměry okrajů a den jsou znázorněny také graficky. Fotografie vybrané části keramických zlomků dávají dobrou představu o výzdobných motivech a zčásti též úpravě povrchu studovaného souboru.
Práce splnila sledované zadání a cíle. Autor zvládl postupy pro shromáždění, zpracování a vyhodnocení archeologického materiálu. Shromáždil také další prameny k historii sledované obce a integroval je do jednoho celku.
Bakalářskou práci J. Nováka doporučuji k obhajobě.
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